

## 聊城交警部门公布第四批终生禁驾人员名单

# 28人终生禁驾，多因肇事逃逸

本报聊城9月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 9月19日,记者从聊城交警部门了解到,聊城市第四批终生禁驾人员名单公布,又有28名驾驶员被依法吊销机动车驾驶证,终生禁止驾驶机动车。

记者了解到,今年上半年,聊城市交警部门分别公

布了第一批、第二批、第三批共92名终生禁驾名单后,在社会上引起了强烈的反响。终生禁驾意味着驾驶人“终生不得重新考取机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。交警部门介绍,驾驶人被予以终生禁驾,主要有两种情形,一是肇事逃逸构成犯罪的,二是酒驾或醉驾造

成重大交通事故构成犯罪的。

聊城交警支队有关负责人表示,被终生禁驾的驾驶人,交管部门将其录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,终生禁驾驾驶人关联信息还会被纳入卡口系统布控,以后再也别想开车上路了。

聊城第四批终生禁驾人员信息表

| 姓名  | 驾驶证号               | 准驾车型 | 禁驾原因                    |
|-----|--------------------|------|-------------------------|
| 张太军 | 371502198811056499 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 张修明 | 372524198210142796 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 张雷  | 372524198011051250 | C4   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 周红路 | 372527197904252433 | C1   | 醉酒驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪的 |
| 杜汉昌 | 371526199212164012 | C1   | 醉酒驾驶机动车发生重大道路交通事故并构成犯罪的 |
| 曾凡兴 | 37252519810415241X | B2   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 肖启强 | 371525198511174738 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 杨延新 | 372524197903105977 | B2E  | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 孟宪冲 | 371524198501070517 | B2   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 赵立征 | 372502197412154477 | C4   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 丁东保 | 371502198411284556 | 无证   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 赵晓东 | 371525198510071710 | B2   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 刘明石 | 372527197507180413 | 无证   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 崔振杰 | 37252619820601441X | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 丁龙勤 | 372527197603020014 | B1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 耿秀建 | 372526198208046319 | 无证   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 王大同 | 372502197502050911 | E    | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 于旭超 | 371502199204103112 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 范国忠 | 372501198308284536 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 周刚  | 371502198908083338 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 史丙森 | 371521199105053454 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 吕国龙 | 372501197403112412 | A2   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 刘涛  | 371521198401280331 | B2   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 张军  | 130535198009064515 | 无证   | 交通肇事构成犯罪的               |
| 杨思瑞 | 372501197608017515 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 李文宾 | 371502199104044813 | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 刘志堂 | 370124196401236012 | C4E  | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |
| 贺祥朋 | 37150219891126333X | C1   | 交通肇事逃逸构成犯罪的             |

## 聊城交警部门开展第五波次集中整治行动

# 27日前重点整治酒驾毒驾

本报聊城9月20日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 中秋节、国庆节即将来临,道路交通安全面临多重风险。记者了解到,9月18日至9月27日,聊城市公安交警部门将开展“打非治违”集中整治第五波次整治“酒驾”、“毒驾”统一行动,严厉打击“酒驾”、“毒驾”等严重道路交通违法行为。

聊城市交巡警支队负责人表示,将加强酒驾查处数据分析,查找酒驾高发区域、高发时段、高发路段和高发人群、车型,实现精确打击。突出重点区域,在城市,要以宾馆、饭店、歌厅、酒吧、餐饮大排档等周边道路为重点,严查酒驾;结合农村酒驾发生率增多的实际,将整治酒驾的重点区域向农村地区延

伸,依托公路交叉路口、村庄和农村集市道路出入口等重点部位设置执勤卡点,严查农村面包车、摩托车等重点车辆酒驾。突出重点时段,主要是午后、夜间和凌晨,要加大整治力度。中秋节、国庆节即将来临,酒驾整治要延长至国庆节。

记者了解到,交警将采取错时执勤、昼夜巡查、定点查纠、分散设卡、交叉执法等方式,提高检查密度、频度和效率,确保午后、夜间、凌晨时段不失管、不失控。挑选业务精、能力强、经验丰富的民警组建查处“酒驾”、“毒驾”执法小分队,缉查小组等专业力量,实施精确打击,并采取异地用警等方式,开展跨辖区查处“酒驾”、“毒驾”统一行动。充分依托公路交通

安全防控体系和交警执法站,借助机动车缉查布控系统等技术手段,加强对重点地区、重要道路、可疑车辆的打击力度。交警将会同禁毒部门开展联合执法,发现连续闯红灯、连续蛇形行驶的车辆,以及在执勤执法和交通事故处理过程当中,发现驾驶人存在精神萎靡不振、反应迟钝、嗜睡、精神恍惚、神智不清、胡言乱语、目光呆滞等吸毒特征表现或者有其他严重交通违法行为以及发生交通事故的,要进行“毒驾”抽查检测,并会同禁毒部门规范查处流程,做好拦截车辆、询问驾驶人、现场检测、系统核查、血尿检验、强制措施适用等执法办案环节的衔接工作,依法高效查处“毒驾”。

## 完全依照考试基地建设,如在考场练车

# 正大驾校大车训练基地受追捧

本报聊城9月20日讯(记者 杨淑君) 近日,正大驾校大车训练场地启用,再次成为水城市民热议的焦点,这个训练场地完全依照聊城车管所考试基地,按照1:1比例建设,学员如同在考场练车。

据悉,聊城市正大机动车驾驶培训中心(简称正大驾校),成立于1990年,前身是聊城市公安局交警支队驾驶员培训大队。2004年根据国家规定改制组建,隶属于正大实业有限公司管理。学校占地320余亩,拥有各类车辆共计500台,教职员工270余人,培训车型包括:A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2等车型。自建校至今已累计为社会培训驾驶人员28万余人,再加上

正在考试中的以及报名的学员,目前,正大驾校的学员将达到30万人。

“做正大人、行正大事,树正大形象,创一流驾校”是正大驾校始终不变的发展理念。为适应经济形势的发展,满足驾驶培训工作的需要,学校本着做大、做强,打造黄金品牌的指导思想,结合公安部新部令要求,学校投巨资重新改造建设了科目一、科目二、科目三考场地和考训设备,一次性可容纳三种车型及30余辆教练车近300名学员同时训练,经过场内训练,学员过关率可达到90%以上。

今年7月,正大驾校建成聊城市区内唯一一个大车训练基地,该训练基地占地118

亩,也是目前聊城市区规模最大的大车训练基地,拥有:A1、A2、A3、B1、B2五种训练车型,现有教练车70余辆,更让学员们高兴的是,这个训练场地完全依照聊城市车管所考试基地,按照1:1比例建设,在这里练车,如同在考场练车,大大提高了学员过关率。

自成立以来,聊城市正大驾校先后被省交通部门批准为聊城市首家综合类一级驾驶培训学校“市消费者满意单位”、“聊城市富民兴聊单位”等荣誉称号,并做有责任感的企业,积极投身社会慈善公益事业,获得良好的社会声誉。未来,全体正大人正努力将正大驾校建设成为一所市级、省级,乃至全国的一流驾驶员培训学校。